[Based Upon Subset of 773 Likely Voters] In terms of how you will vote this year, how important are the in-person debates between Donald Trump and Joe Biden?

Total Gender Age Race Party Residence Ideclogy
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub U Rur VCon SCon Mod SLib VLib
Debate Very Important 53% 59% 48% 61% 51% 58% 53% 52% 48% 51% 61% 57% 57% 69% 42% 46% 50% 55% 63% 70% 68% 49% 26% 52%
Somewhat Important 22% 18% 25% 32% 26% 20% 17%  17%  24% 22% 16% 23% 25%  15%  26%  25% 23% 23%  14%  14%  18%  24%  34%  19%
Not Very Important 14% 14% 14% 7% 12% M% 21% 16% 14%  14%  15% 15% 14% 10%  18%  15%  15%  12%  13% 8% 9%  15% 23%  18%
Not at All Important 10% 8% 1% 0% 9%  10% 8% 14% 1% 12% 7% 3% 4% 4% 13% 12% 1% 9% 7% 6% 3% 10% 17% 12%
Not Sure 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 0%




